

ГАЗЕТА МЦЕНСКОГО ФИЛИАЛА
ФГБОУ ВПО "ГОСУНИВЕРСИТЕТ - УНПК"

Уважаемые студенты, преподаватели, сотрудники!

От всей души поздравляем вас с началом нового учебного года, с началом нового этапа в нашей с вами плодотворной работе.

1 сентября - символ добрых начинаний, смелых экспериментов и свершений. Поздравляя с наступающим новым учебным годом, хочется отметить, что наш филиал встречает этот учебный год по-настоящему уверенно и достойно. Мы успешно прошли процедуру государственной аккредитации, подтвердив, что содержание и качество образования подготовки наших студентов соответствует требованиям государственных образовательных стандартов.

По-настоящему знаменательный день сегодня у первокурсников, которые успешно выдержали испытания

ЕГЭ, ГИА. Теперь перед вами открывается самая счастливая студенческая пора. На молодое поколение возлагаются большие надежды. Ваши талант, энергичность, инициативность помогут вам реализоваться в жизни и найти в ней свое место. Пусть этот день станет днем больших надежд! В этот первый день осени – день обретения новых знаний – хочется пожелать всем, кто учится и учит, успешного сотрудничества, взаимного уважения, студентам – настойчивости, трудолюбия, уверенности в своих силах, творческого порыва и твердости духа в освоении тайн будущей профессии, покорения новых образовательных вершин. Преподавателям – мудрости и терпения, творческого настроя в работе, счастья и благополучия, крепкого всем здоровья, новых открытий и свершений.

Администрация Мценского филиала Госуниверситета-УНПК, студпрофком.

"ЖАРКИЙ ЛЕД"

В последние дни уходящего лета все внимание любителей спорта было приковано к Ледовому дворцу г. Мценска, где проходил хоккейный турнир «Открытый кубок Госуниверситета-УНПК».

В турнире приняли участие пять юношеских команд (игроки 1995-1997 г.р.): «Капитан-96», «Капитан-97» (г. Ступино), «Белгород», «Витязь» (г. Чехов), «Госуниверситет-СДЮШОР №10». Игры проводились с 24 по 28 августа по круговой системе в один круг (регламент Первенства России среди юниоров).

Церемония открытия турнира началась с парада команд-участниц. Хоккеистов встречали хлебом-солью. С приветственной речью к собравшимся обратились глава города Мценска Сергей Волков, ректор Госуниверситета-УНПК Ольга Пилипенко, директор Мценского филиала и руководитель спортивного клуба Госуниверситета-УНПК Евгений Жарких и Алексей Берестов, председатель Мценского городского Совета народных депутатов Юрий Судариков. Они отметили, что занятия физической культурой позитивно влияют на качество жизни молодого поколения, а значит, на будущее страны в целом, и поблагодарили руководство области и города, администрацию Госуниверситета-УНПК за создание условий для развития массового и профессионального спорта.

В планах организаторов – сделать турнир в Мценске ежегодным. Для юниорской хоккейной лиги – это смотр далеких перспектив, позволяющий оценить уровень подготовки команд накануне открытия сезона, для юных спортсменов – бесценный опыт участия в масштабных соревнованиях высокого уровня, а для зрителей – это яркое зрелище, настоящий праздник. Выступавшие пожелали участникам красивой игры, по результатам которой победит сильнейший, и выражали надежду, что для многих ребят турнир станет еще одной ступенью в спорт высших достижений. Хоккеисты, выстроившиеся на корте, ударами клюшек об лед выражали свою солидарность со словами

почетных гостей.

Такого накала спортивных страстей наш тихий провинциальный городок не видел давно. Борьба за кубок была острой, захватывающей, изобилующей переломными моментами. До последних игр не про-



яснялась турнирная ситуация практически всех команд. На четвертый день определился лишь единственный лидер соревнований – «Капитан-96». Команды из Белгорода, Орла и Ступино («Капитан-97») продолжали вести жесткую, бескомпромиссную борьбу за 2-е, 3-е и 4-е места. И только финальная игра расставила все точки над «и». Сначала белгородцы проиграли «Капитану-96», после чего могли бы распрощаться с надеждой на призовое место, однако у них еще оставался шанс зацепиться за призовую тройку – в случае поражения орловцев в матче со ступинцами.

И вот 28 августа, под самый занавес турнира, состоялась встреча «Капитан-97» – «Госуниверситет-СДЮШОР №10». Она получилась особенно напряженной. За несколько минут до конца игры хозяева поля сравняли счет и на радость всем болельщикам впечатлили в ворота соперника третью шайбу. Ступинцы приложили максимум усилий, проявили все свои бойцовские качества, чтобы преломить ситуацию, но орловские хоккеисты выстояли. Эта победа обеспечила им третье призовое место!

Итак, обладатели золота – КХ «Капитан-96», серебро – у КХ «Капитан-97», бронза – у КХ «Госуниверситет-СДЮШОР №10»

На торжественной церемонии закрытия турнира команды-победительницы совершили круг почета, были названы лучшие игроки турнира, вручены кубки, медали, грамоты, командные и персональные призы. Вместе с чемпионами на лед вышла детская команда КХ «Модуль» – будущее мценского хоккея.

Организаторы не обошли вниманием и болельщиков, при покупке билета автоматически ставших участниками лотереи, победители которой получили пригласительные билеты в кинотеатр «Облака».

Ольга Пилипенко, ректор Госуниверситета-УНПК: «Сегодня Госуниверситет-УНПК обладает уникальным комплексом спортивных сооружений, среди которых плавательный бассейн, зал игровых видов спорта, а теперь еще и ледовый дворец. Спорт укрепляет здоровье, воспитывает характер, учит поддерживать товарищей по команде. Осознавая это, мы второй год подряд проводим хоккейный турнир, который является визитной карточкой нашего учреждения. Хоккей, пожалуй, самый затратный вид спорта: дорогая амуниция, большие расходы на содержание ледового дворца, поэтому мы ставим задачу более широкого привлечения населения, в первую очередь молодежи и детей, предлагая им комплекс услуг как спортивно-оздоровительного, так и развлекательного характера.

Евгений Жарких, директор МФ Госуниверситет-УНПК: «Ледовый дворец разработан с учетом современных требований и собрал самые разнообразные спортивные секции – от танцев до фигурного катания. Он отлично подходит как для проведения тренировок и соревнований, так и для активного отдыха. Приглашаем всех желающих!»



За помощь в организации и проведении турнира огромное спасибо организаторам: ОАО «АгроФирма Мценская» (Н.А. Жернов), ЗАО «АгроВелес» (О.В. Паршина), ООО «МодульИнвестСтрой» (Н.В. Судариков), ОАО «Бытовик» (И.Н. Лакшин), компанию «Зингер» в Орле (А.М. Трофимов), спортбар в г. Мценске (Ю.В. Капустин), индивидуальных предпринимателей Л.М. Бреус и И.Г. Магомедова.





ПОЗДРАВЛЯЕМ !!!

27 августа отметил свой 75-летний юбилей преподаватель, методист научно-методического отдела Мценского филиала Госуниверситета-УНПК - Казанцев Альберт Дмитриевич. Сколько пройдено за эти годы, сколько прочувствовано, пережито!

Его педагогическая деятельность отмечена высоким званием «Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации». В региональном туре конкурса «Преподаватель года» среди педагогических работников средних профессиональных учебных заведений металлургии, организованном Международной Ассоциацией металлургов, занял 1 место среди преподавателей спецдисциплин.

Характер, темперамент, неординарность его натуры раскрываются ярче в увлечениях Альбера Дмитриевича: заядлый автолюбитель, знаток зарубежной литературы, садовод. Про Альбера Дмитриевича можно сказать, что он из тех счастливчиков, кто занимается своим делом.

Педагогический коллектив, студенты и сотрудники Мценского филиала желают Альберту Дмитриевичу счастья в жизни, здоровья и благополучия, и еще много-много лет оставаться таким же энергичным и жизнерадостным.



Коллектив Мценского филиала Госуниверситета-УНПК, в лице директора Евгения Владимира Жарких, награжден юбилейным знаком "70 лет освобождения Орловской области" за вклад в патриотическое воспитание молодежи и развитие культурного пространства г. Мценска и Орловской области. Пусть Победа и память о ней будет в наших сердцах, добрых начинаниях, заботе о старшем поколении, о молодёжи, за которой будущее родной мценской земли.

Победителей городского конкурса «Лица года»!!!

В номинации «Призвание» Янову Татьяну Ильиничну, декана ИФ - за высокий профессионализм, большой вклад в области подготовки молодых специалистов.

В номинации «Свершения» Ковалёву Марину Вячеславовну, к.и.н., преподавателя - за успехи в научно исследовательской и учебно-методической работе.

Счастья вам, здоровья, мира, благополучия и новых достижений!!!



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ПЕРВОКУРСНИК!



Наш учебный год 2012-2013 был очень насыщен. Субботники, фото - конкурсы, правовые викторины, балы, капустники, научные конференции, гости из США, Валентинов день, Мисс и Мистер Университет, Сударыня Масленица, Лидер 21 века, спортивные соревнования, невозможно всё перечесть! Всё это не было бы без Вас, мои дорогие активисты, оптимисты и энергоджайзеры! Конечно же, огромное спасибо нашей администрации и нашему многоуважаемому

директору, Евгению Владимировичу Жарких. Без его помощи мы бы не посетили такие прекрасные и очаровательные места, где хочется скрыться от бытия: театр «Русский стиль» в городе Орле, величайший город России Санкт – Петербург и Республику Беларусь. И на этом мы не останавливаемся, а только начинаем свой путь! В вашей жизни, первокурсники, начинается новый этап – это студенческие годы! Я хочу пожелать тебе, дорогой первокурсник, с первых дней учебы задаться целью и идти к ней, не сворачивая ни при каких обстоятельствах. Если ты с нами, то тебе всё по плечу! Присоединяйтесь в наши ряды, первокурсники! Планов много, надо бежать осуществлять их, а ты, да-да, именно ты, пока дочитываешь эту статью, представляй себя на месте активиста, мечтай, планируй и скорей беги к нам, мы ждём тебя!

Будь верен себе, уважай преподавателей и своих товарищей по группе, цени каждые моменты студенческой жизни, и самое главное – не оглядывайся назад! Иди только вперед, ведь там столько всего интересного! Мы верим в каждого из вас.

Анастасия Гаврилова, председатель студпрофкома

«ЛЕТО – ЭТО МАЛЕНЬКАЯ ЖИЗНЬ...»

Итак, лето! Время каникул и отпусков! Каникулы для студента как отпуск для работника – планировать их начинают заблаговременно! Кому-то по душе организованный коллективный отдых, а кому-то ближе индивидуальное самостоятельное решение. Как их провели в нашем филиале? Я решила поговорить на эту тему с заинтересованными лицами. Так что обо всем по порядку...

Крючкова Юлия, студентка

«С 2 по 5 июля 2013г. студенты нашего учебного заведения, выигравшие конкурс «Лучшая студенческая группа» посетили республику Беларусь. В составе группы была и я. Экскурсионная поездка в Белоруссию произвела на нас неизгладимое впечатление. Остановились мы в столице этой республики - г. Минск.

В первый день нашего прибытия мы побывали в уничиженной в 1943г. фашистами деревне Хатынь. Такое нельзя забывать...

Второй день нашего пребывания запомнился прекрасной экскурсионной поездкой в Дудутки – частный музей. На территории комплекса разбросаны самые разные постройки: гончарная, кузня, хлебопекарня, мельница, конюшня и пр. прелести. Внутри одетые в традиционные одежды товарищи с удовольствием расскажут и покажут, как пекли хлеб, делали горшки, ковали железо, пряли и пр.

Эта поездка запомнилась нам надолго. Спасибо за организацию.”

Татьяна Владимировна Королева, зам. декана

“Всем известно, что лето – самая подходящая пора для отпусков, путешествий, уик-эндов и просто приятного времяпрепровождения.

Этим летом, наконец-то, дождалась заслуженного отпуска! Отдыхать хотелось только на песчаном берегу Черного моря. Мы выбрали г.Феодосия (Украина). Море нас встретила приветливо, теплой водой. Два дня пролежав на берегу, наплававшись в чистой соленой воде, захотелось набраться культурно-исторических впечатлений.

Первое, куда мы пошли – крепость КАФА. Впечатлила мощность крепости и дух старины.

Потом были походы в музей Айвазовского, Музей Грина, музей денег.

Но на этом наши путешествия не закончились. Мы побывали в г. Коктебели - коньячная страна. Съездили в Судак и Новый свет. В Судаке тоже есть крепость, она гораздо больше крепости КАФА. Новый свет – это длинная прогулка по склону гор с их многочисленными бухтами и можжевельниковой рощей. От этой поездки еще осталось незабываемое впечатление – это погружение на морское дно с аквалангом. Столько адреналина, восхищения, страха и счастья одновременно я не испытывала “наверное” никогда.

Счастливые, мы вернулись домой, и начали задумываться о новой поездке.”

Гасанова Светлана Асадовна, зам. ответственного секретаря приемной комиссии по Мценскому филиалу

“Отпуск – это, конечно, замечательно, но я его пока только планирую.

Для Приемной комиссии лето – самая напряженная пора: абитуриенты подают документы на поступление, узнают о вступительных испытаниях, ожидают Приказов о зачислении. Абитуриенты, их родители приходят, интересуются, звонят, и мы просто обязаны всех выслушать, все подробно объяснить, успокоить, а кому-то и помочь с правильным выбором специальности.”

Волкова Марина, студентка

“Всем привет! Хочу поделиться с вами моими впечатлениями о поездке на отдых. Отдыхала я в самом сердце Узбекистана – в Ташкенте. Жара была невыносимая (+50), поэтому спастись можно было от нее только в воде. Но мы с друзьями время не теряли. Посетили аквапарки, Диснейленд, бассейн, луна-парк, театр. Так же отведала много вкусностей национальной кухни. Люди в Ташкенте очень добрые и гостеприимные, каждый человек для них брат или сестра. И хотя эти две недели отдыха были незабываемыми, я думаю, что новый учебный год будет никак не хуже!”

Екатерина Николаевна Афанасьева, преподаватель

“Этим летом моя семья была в Тунисе – небольшом государстве на африканском континенте. Всё было прекрасно!!! Мы посетили пустыню Сахару, бело-голубой город Сиди-бу-Саид, город русских моряков Бизерту. А еще были прогулки на яхтах, посещение бедуинов, дайвинг и многое другое. Прекрасный сервис, теплое Средиземное море, экзотическая природа сделали наш отдых приятным и незабываемым.”

Пашинова Анастасия, студентка

“У меня особых планов на каникулы не было, поэтому, когда Л.Е. Резник предложила мне поработать в нашем «Профи-Центре», я сразу согласилась. Так что лето провела с пользой для себя и своей семьи. Очень привыкла. Но, учёба есть учёба. Жаль, что придётся расстаться с работой и коллективом. Надеюсь, что до следующего лета!!!”

Ким Владимир, студент

“Всем студентам и любимым преподавателям в последние жаркие деньги здравствуйте! Пока все отдыхали на морях и на югах, я трудился во благо сельского хозяйства на Мценской агрофирме машинистом автоподъемника. Видимо, придется отдохнуть, занимаясь любимым делом – это занятия в танцевальном коллективе "Премьера". Но тем не менее, я не жалею о проведенном времени. В любом случае получил массу положительных эмоций!”

Беседовала Лиза Громова